
保護者向けアンケートの設問で「その他」を選択された方のご意見 

（記述があったものについて抜粋） 
 

Ｑ５：今年度、放課後児童クラブの利用登録はどのように届出されていますか。 

・ 出産に伴い休所している 

・ 退所した 

 

Ｑ９：通常期の土曜日、朝は何時から放課後児童クラブを利用できると望ましい

ですか。 

・ ７：００～ 

 

Ｑ１３：放課後児童クラブの終了時間について、何時まで利用できると望ましい

ですか。 

・ １７：３０ 

・ １９：３０ 

 

Ｑ１４：放課後児童クラブの１人あたりの利用料についてお伺いします。 

本町では放課後児童クラブを安定かつ継続して行える運営方法への見直しを検

討しています。運営方法の見直しにあたって、利用する子どもたちへ多様な体験

の機会を設け、サービスの向上を図ることも重要と考えており、これに伴う利用

料の見直し（値上げ）も検討が必要となる可能性があります。利用料はどれくら

いの金額であれば許容できますか 

・ ４，０００円台 

・ ５，０００円台 

・ 利用日数に応じた設定 

・ ひとり親は無料 

・ いくらでも構わない 

 

Ｑ１５：放課後児童クラブの利用料の支払い方法についてお伺いします。 

現在、本町の放課後児童クラブの毎月の利用料の支払い方法はクラブによって

異なっています。毎月の利用料はクラブ運営のために必要なものであることか

ら、本町としましては、支払い漏れを防ぐことができ、かつ保護者の負担が少な

い支払方法に統一することが望ましいと考えています。利用料はどのような方

法での支払いが望ましいと考えますか。 

・ 持参 

・ 利用した翌月に口座振替 



・ Ｐａｙｐａｙ利用による支払 

・ 支障がない方法であれば可 

 

Ｑ１７：Q16で「学校の隣接地」、「校区内」、「校区外」及び「その他」を選択さ

れた方に質問です。学校からクラブがある場所まで送迎は必要と考えますか。 

・ 横断歩道を渡るときは見守りがあった方がいい 

・ 低学年のみ送迎必要 

・ 集団下校形式 

 

Ｑ２０：放課後児童クラブでの活動やお子様の様子はどのようにして知ってい

ますか。 

・ プリント 

・ 先生方との会話 

・ お友達との会話 

・ 迎えに行った時に目視確認 

・ 掲示物の写真など 

 

Ｑ２６：Q25 で「とてもそう思う」「ややそう思う」を選択した方に質問です。

どのようなところにお子様の成長を感じられますか。 

・ 学級学年が異なる友人ができた 

・ 運動場で思いっきり体を動かせる 

 

Ｑ２７：放課後児童クラブでのお子様の保育にどのようなことを求めますか。当

てはまるものを全て選択してください。 

・ スタッフを増やしてほしい 

・ 支援員を町職員として採用し給料を増やしてほしい 

・ 遊ぶ前に宿題をさせてほしい 

・ 食事（おやつ）は不要 

・ 今でも十分満足している 

・ 親先生でない大人との交流 


